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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a ostatní nakupující - nejprve si prosím pečlivě přečtěte podmínky prodeje.
  Všechny věcičky se snažím popisovat podle jejich skutečného stavu.
  Pokud by se však stalo,že nějakou chybičku najdete - jsme přeci jen lidé :-) , tak Vás
  prosím o okamžitou komunikaci,abychom mohli dát společně vše dohromady.
  Na případné další dotazy samozřejmě rád odpovím.

  Barvy zboží nemusí 100% odpovídat fotkám,při focení může dojít ke zkreslení barev,navíc může barvu změnit také barevné
nastavení Vašeho monitoru.Většinou v popisku uvádím,že barvička je trochu jiná než na fotu.

  Prosím řid´te se rozměry,co jsou uvedeny v popisu,ne udanou velikostí.Pokud rozměry nejsou uvedeny,napište si o ně,rád
přeměřím :-) Reklamace typu,že oblečení je malé nebo velké neuznávám.

  Po zaslání podkladů k platbě,zboží rezervuji 7 dní a pokud nebude částka
  uhrazena,píši kontaktní email.
  V případě žádné reakce do 24hodin REZERVACI ruším a dávám zboží
  zpět do prodeje.
  Jsem však ochotný předem přistoupit i na jinou domluvu!!!

  Na Vaše dotazy se snažím odpovědět co nejdříve, většinou ještě ten den. Pokud Vám ode mně nepřijde do 24 hod odpověď,
tak Vám mail pravděpodobně nedošel a napište mi prosím znovu. Na Vaše dotazy opravdu odpovídám hned, jak je to možné.

  Pokud je u věci uveden zájemce, tak je z větší pravděpodobností prodaná, nebo čekám na odpověď zájemce před Vámi.
Ojediněle se může stát, že je věc prodaná, i když u ní není uveden žádný zájemce. Ne každá maminka umí objednávat a
někdy se mi stane, že klikne na jednu věc a k tomu mi napíše seznam, co by ještě chtěla. Berte to tedy prosím na vědomí.
Snažím se vždy vyjít maximálně vstříc i těm, co to neumí.

  Máte-li dotaz ohledně přeměření apod.,označenou věc Vám nechávám rezervovanou a po mé odpovědi čekám zprávu od
Vás,zda si věc berete nebo ne.
  Pokud se do 24 hodin neozvete,dávám věc znovu do prodeje.

  Balíček posílám až po připsání peněz na účet,nejpozději následující pracovní den.Balíček posílám jako doporučenou zásilku.
  Obyčejně posílám pouze na Vaše riziko!!!

  Moc děkuji a přeji Vám krásný den.
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